Python Hu# 124 A1 & 3 AF T

349 &R
3.49.1 1RENT(Y
g, | S B

BB BRI RERN TN UIZRAEAL i AR TR A P DI R AT DA -

Nl

AR EEHHEHEAT CART (BB 5%

®  CART [A| VA RBERIPE AL C S Q& 398 flTzm o
®  CART [B] AR A PEAl 45 SR UNE 399 fras .

®  CART [A[JARBERIPEAL QI 400 Fis .

a a G > B o

|’e BAR \|

\

-

-
|
) merns |
J /

4".
/

@ o= |/ @ o)
N |
e I
.\ H“--_i_ S TS III

‘. fom e
| [ - |
[ BEITE ] ‘ . |

v FEREE
HE
R ; BEEE
) sepal_length 4477
G &
tal_length = 12867
etal_len 24
petal_leng &
tal_width = 0.1-2.5
v petal_wi -
g &
i =
predict_label .
=
??U
sepal_width
Y EEEAQ

398

228




Python #4124 QB2 6 #F Tl

FRESEGHE
sepal_length petal_length petal_width sepal_width predict_label
58 51 24 28 25
6 4 1 22 3
55 1.4 0.2 42 35
7.3 6.3 1.8 29 32
5 1.5 0.2 3.4 3.45
6.3 6 25 33 33
5 1.3 0.3 35 35
6.7 47 15 3.1 3.1
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Regression model evaluation

mean absolute error{MAE): 0.3

mean squared error(MSE): 0.144

400

3.49.2 1&REFIN

| e
*ZF:

R : X SRR AL AT T
FREM

RHES: 2 HEREAT T A7 B TR AR AN - B B MRS F) 7 BLAS 2 — 3
ZN|

TN EEH G HEAT CART [a] B 5%
229



Python Hu# 124 A1 & 3 AF T

® CART [0 AR AR FIAC & Qi E 401 A .
®  CART [A] VAR5 RS S 45 SR A& 402 ATz o

Q Q 120% Sy o v FEEE
gl
BINFRITETAES
= —
FE v 7 HEEE
) 2
sepalwidth 2-4
(=
tallength = 1-7
petalleng -
=1
=
species N setosa, vels
=
£
sanallenath 4.8
A% Lotz N
401
FREGEE
petallength sepallength petalwidth predict_label
1 5 0 24
1 5 0 24
1 5 0 2.4
2 5 0 2.4
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